



ОГНИ КАМЫ

сайт: www.ognikami.ru

Выходит с апреля 1965 года

ЭХО ПРАЗДНИКА

Пётр Дранга выступил в Чайковском



лишь состояние души. Артист признался в любви нашему городу, отметив, что бывает здесь уже не в первый раз и ему нравится сюда приезжать.

В Чайковском он, как всегда, представил увлекательный театральный перформанс, удивив публику не только своей виртуозной игрой на аккордеоне, но и владением гитарой и вокальным исполнением. Настоящим сюрпризом для зрителей стал электроаккордеон в руках музыканта. Как рассказал Пётр Дранга, инструмент выполнен специально по его заказу и ещё ни разу не звучал на публике. Так что это был его чайковский дебют.

— Символично, что и моя сольная карьера 15 лет назад началась именно в Пермском крае, — подчеркнул музыкант. Он пожелал всем чайковцам всегда следовать за велением своего сердца, и тогда обязательно всё получится!

Также в рамках празднования Дня

молодёжи в Чайковском выступили молодёжные творческие коллективы города и ижевская кавер-группа «Шпроты». Завершился праздник зажигательной дискотеккой.

Елена ИВАНЦОВА.



Концерт организован ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» в рамках празднования Дня молодёжи и приурочен к 90-летию пермской нефти, которое отмечается в этом году.

Подарок чайковцам пришёл-ся по душе. Если не всем, то многим — вне зависимости от возраста. День молодёжи в Чайковском собрал как совсем ещё юную, так и весьма солидную аудиторию. Впрочем, и сам Пётр Дранга признал, что молодость — это не возраст, а

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



Праздник ГТО

На протяжении 28 и 29 июня в Чайковском проходил Летний фестиваль ВФСК «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди взрослого населения Пермского края, в котором приняли участие 24 команды. Открывая фестиваль, к участникам со словами приветствия обратились руководитель регионального оператора тестирования ВФСК ГТО в Прикамье Светлана Гончарова и заместитель главы Чайковского городского округа по социальным вопросам Александр Пойлов.



Всего на старт вышло 168 участников, которые по возрасту (от 18 лет до 60 и старше) соответствовали шести ступеням нового комплекса — с VI по XI. Старейшим участником стартов стал 78-летний Иван Егорович Сырышев из Березников.

В результате напряжённой борьбы места в командном зачёте распределились следующим образом: победителями стали представители Кочёвского района, второе место заняла команда Лысьвы, замкнули призовую тройку посланцы Березников. Команда Чайковского городского округа вполне могла рассчитывать на третье место, но по итогам состязаний в скандинавской ходьбе потеряла слишком много очков и оказалась на пятом месте.

Участники отметили хорошую подготовку фестиваля, за что выразили искреннюю благодарность организаторам.

Подробнее о ходе фестиваля — в следующем номере нашей газеты.

Новости короткой строкой

Проведено 8 собраний с целью создания ТОСов (Территориальных общественных самоуправлений).

Все сельхозпредприятия приступили к заготовке кормов. Объёмы пока небольшие.

Продолжается работа по изъятию нево востребованных земель сельскохозяйственного назначения. За прошедшую неделю в правовой комитет передано 123 материала, в работе у отдела сельского хозяйства остаётся ещё 239.

За семидневку в отдел муниципального контроля поступило 15 материалов. Осуществлено 8 выездов. По результатам проверок составлено 16 протоколов, вынесено 2 определения об отказе, оформлено 19 актов. Пятнадцать материалов направлено на рассмотрение в административную комиссию, один — в мировой суд.

Двенадцати крупнейшим работодателям округа подготовлены письма о наличии у их работников задолженности по имущественным выплатам на общую сумму около 800 тысяч рублей.

В ежедневном режиме проводится мониторинг наличия в торговой сети цифровых приставок и телевизоров. Информация направляется в министерство торговли и министерство связи Пермского края.

По данным Центра занятости населения, по состоянию на 1 июля в качестве безработных зарегистрировано 523 человека. Уровень безработицы составляет 1,02% от численности экономически активного населения Чайковского городского округа.

Роспотребнадзор информирует

Руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриив отметил, что санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории остаётся спокойной.

Особо Игорь Ярославович подчеркнул, что летняя оздоровительная кампания проходит без проблем в плане инфекционной заболеваемости среди детей.

В целом по территории за неделю имели место 2 случая ГЛПС и один случай болезни Лайма (клещевого боррелиоза) — правда, в обоих случаях это пока под вопросом. На убыль пошла и внебольничная пневмония — всего 3 случая. Это напрямую связано со снижением заболеваемости и острыми респираторно-вирусными инфекциями (ОРВИ) — 305 случаев за семидневку. Болели, в основном, дети. Показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек составил 28,3, что существенно ниже эпидемиологического порога, равного для этого периода года 36,5.

Продолжают собирать свою дань клещи. Чаще всего случаи их присасывания отмечались в лесных зонах рядом с Фоками, Большим Букором, Жигалками, Каменным Ключом, Сосново, а также на территории садоводческих массивов на Завьялово, Кардаполе. Один клещ нашёл свою жертву на территории предприятия «Уралоргсинтез».

В микробиологической лаборатории на клещевой энцефалит исследовано 45 клещей, с положительным результатом — 5 (с начала эпидсезона заражённость составила 3%). На клещевой боррелиоз исследовано 40 клещей, заражённых среди них оказалось 18 (в целом заражённость выше — 46%).



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Пермский край открыт для цифровой трансформации образования

28 июня на заседании Координационного совета по цифровой экономике Пермского края федеральные эксперты, представители ведущих пермских вузов и IT-компаний обсудили возможности цифровой трансформации классических вузовских программ.



Губернатор Пермского края Максим Решетников отметил, что сегодня вузам брошен новый вызов. – Сейчас значительные деньги инвестируются в образовательные онлайн-платформы. Это не просто дистанционное образование, оно полностью интерактивное и даёт такое качество обучения, что ведущие мировые университеты готовы принимать результаты экзаменов наравне с традиционными. Да, масштаб пока не тотальный и такие курсы пока не

закрывают всю потребность в подготовке IT-специалистов, но развиваются такие платформы очень быстро, – подчеркнул Максим Решетников. – При этом в гонку с новыми форматами обучения включились не только мировые и федеральные вузы: региональным вузам сложно держаться в стороне. Сейчас нашим вузам важно найти своё место и сохранить свои профессиональные компетенции, понять, какие направления необходимо разрабатывать дальше.

Директор центра новых образовательных технологий EdCrunch University НИТУ «МИСиС» Нурлан Киясов высоко оценил уровень открытости изменениям сферы образования в Пермском крае: «Сектор образования, в отличие от других сервисных секторов, очень закрытый во всех субъектах РФ. Усилиями губернатора и его команды Пермский край входит в десятку регионов, открытых для цифровых трансформаций в области образования. На совещании мы наметили ряд шагов. В частности, это интеграция онлайн-курсов и онлайн-программ, а также выходы вузов на российские и зарубежные онлайн-платформы совместно с ведущими университетами».

На совещании также обсудили федеральные проекты «Цифровой университет» и «Цифровая образовательная среда», осуществляемые в рамках нацпроектов «Цифровая экономика РФ» и «Образование». Планируется, что эти проекты будут также реализованы в Пермском крае, сообщил Нурлан Киясов.

Сейчас в Пермском крае для студентов и специалистов IT-отрасли работает Пермский сетевой IT-университет (<http://perm-itnetwork.ru/>), основной задачей которого является налаживание связей между вузами и IT-компаниями. Первые

программы IT-университета создавались для студентов и специалистов: «IoT-device за 24 часа», «Информационная безопасность в системах IoT за 24 часа», «Аналитика IoT». Все эти образовательные программы были востребованы студентами. 12 слушателей получили приглашение на стажировку в лучшие IT-компании.

В июне Пермский IT-университет запустил первую демо-школу для учащихся средних и старших классов по технологии Интернет-вещей. В конце июня стартовали занятия в демо-школе «Роботизированная автоматизация процессов за 24 часа» (Школа RPA). Этот курс подготовили специалисты Объединённого центра обслуживания холдинга «Уралхим» совместно с разработчиком программной платформы UiPath. Зачисление на программы предусматривает вступительные тестовые задания, обучение бесплатное.

IT-университет – это приоритетный проект Пермского края, который реализуется в рамках регионального проекта «Кадры для цифровой экономики» нацпрограммы «Цифровая экономика РФ» при поддержке краевого Министерства информационно-го развития и связи и Министерства образования. В проекте участвуют ПНИПУ, ПГНИУ, Пермский филиал НИУ «ВШЭ».



Начинается внедрение Единой системы оплаты проезда

С 1 июля в Перми начинается внедрение Единой системы оплаты проезда Пермского края (ЕСОП). Это делается для удобства пассажиров общественного транспорта и упрощения использования льготного проездного документа.

Как поясняют в Министерстве транспорта Пермского края, переход на новую систему оплаты проезда будет произведён постепенно в течение июля. С 21 июля в пунктах выдачи и пополнения проездных документов начнётся выдача льготных проездных документов нового образца. Он станет красного цвета с изображением медведя на лицевой стороне, аналогично дизайну, в котором оформлены новые автобусы. Предполагается выпуск карт для школьников, студентов и пенсионеров. В июне пополнение ЛПД будет осуществляться на картах старого образца.

В настоящее время идёт приём заявлений об использовании в качестве ЛПД бесконтактных банковских карт МИР, которыми можно будет воспользоваться с августа 2019 года.

Напомним, в 2020 году в Перми запланирован переход на новую транспортную модель. Одной из её составляющих является безналичная оплата проезда бесконтактными банковскими картами или электронными устройствами на всех видах общественного транспорта. С середины прошлого года такая возможность появилась у пассажиров электротранспорта. В мае этого года безналичная оплата была внедрена на 10 автобусных маршрутах, работающих в рамках пилотного проекта. За первый месяц работы пилотного проекта безналичным способом проезд в общественном транспорте оплатили свыше 31 тысячи пассажиров. Теперь на очереди льготные категории граждан.

В краевой столице предусмотрен льготный проезд в общественном транспорте для некоторых категорий пассажиров. Он предусматривает выдачу льготного проездного документа (ЛПД) учащимся, студентам или пенсионерам и действует в автобусах, трамваях и троллейбусах, курсирующих по городским маршрутам общественного транспорта за исключением маршрутных такси.

Материалы полосы подготовил Тимур КАМОВ.

Самый крупный МФЦ в Прикамье за пять лет принял более 2,8 млн обращений

Самому посещаемому многофункциональному центру (МФЦ) в Пермском крае – филиалу «Центральный-2» на ул. Куйбышева, 9, исполнилось пять лет. Ежедневно за помощью в решении различных жизненных ситуаций сюда приходят до 2,6 тысяч человек. С начала этого года сотрудники подразделения уже оказали около 300 тысяч услуг. В целом же за всё время работы принято более 2,8 млн обращений.

По словам главы Пермского края Максима Решетникова, главный показатель эффективной работы МФЦ – увеличение числа граждан, которые в него обращаются. Ранее губернатор отмечал, что «в регионе с каждым годом расширяется не только сама филиальная сеть, но и перечень услуг, которые предоставляют многофункциональные центры и для частных лиц, и для бизнеса».

В «Центральном-2» открыты 63 окна приёма-выдачи документов, штат насчитывает более 100 специалистов, которые оказывают свыше 960 видов услуг. На входе посетителя встречает робот-консультант по имени Хелпер. Он обладает искусственным интеллектом последнего поколения и помогает гражданам подать заявление на получение госуслуг, узнать о готовности документов и проверить статус талона в

электронной очереди.

Данное отделение дважды становилось победителем федерального конкурса «Лучший МФЦ России». Также оно стало одним из первых в стране центров, оформленным по новым стандартам единого фирменного стиля «Мои документы». И наконец, по итогам визита в Пермь делегации Приволжского межрегионального совета Всероссийского общества инвалидов в 2014 году офис был признан образцовым помещением по формированию доступной среды для людей с ограниченными возможностями.

В этом году «Центральный-2» выбран пилотной площадкой для внедрения принципов «бережливого производства». В рамках проекта планируется проанализировать,

сколько времени уходит на обработку обращений жителей, и выявить, с чем связаны основные издержки. В результате специалисты планируют добиться снижения среднего времени ожидания в очереди (хотя на сегодняшний день оно уже составляет всего 6,25 минуты), сократить сроки предоставления услуг и тем самым ещё более повысить качество обслуживания населения.

Всего на территории Пермского края работает 53 филиала и 220 территориальных отделов МФЦ, общее количество окон – 752. При этом доля населения, имеющего доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна», достигает 98,95%.

Старую бытовую технику будут отправлять на вторичную переработку

Региональный оператор по обращению с ТКО «Теплоэнерго», администрация Краснокамского городского округа и ООО «Алекс-Универсал» подписали трехстороннее соглашение о внедрении раздельного сбора отходов электронного оборудования (отработавшей бытовой техники) на территории Краснокамского городского округа.



Соглашение позволит организовать раздельный сбор отходов электронного оборудования (бытовой техники и оборудования утратившего свои потребительские свойства) и направлять их на утилизацию (переработку).

Технический директор «Алекс-Универсал» Дмитрий Касьянов рассказал, что 99% бытовой техники подлежат вторичной переработке.

– Основные выделяемые фракции – это металл, пластик и аккумуляторы. Все они отправляются на перерабатывающие предприятия не только края, но и в другие регионы.

– Мы поддерживаем организации, которые занимаются раздельным сбором отходов. Краснокамск является первой пилотной терри-

торией по сбору бытовой техники, в дальнейшем планируем распространять опыт и на другие территории края, – пояснил и. о. директора «Теплоэнерго» Алик Башаев.

Согласно региональной программе в области обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО) и национальному проекту «Экология» на 2018–2028 годы, уже к 2024 году 68,4% жителей края будут собирать мусор раздельно, а к 2028-му – все 100% населения.

Напомним, что в апреле региональный оператор заключил соглашение на вывоз батареек из школ Пермского края. В период каникул определяется расписание уроков по экологической грамотности для школьников Прикамья.



С 22 июня на территории Чайковского городского округа проводится краевое профилактическое мероприятие под названием «Перевозка». Цель акции заключается в выявлении нарушений правил пассажирских и грузовых перевозок.

Как сообщили в ГИБДД, во время работы водители данных категорий часто пренебрегают режимом труда и отдыха, а у некоторых документы оформлены ненадлежащим образом или отсутствуют совсем.



Автобусные перевозки должны быть безопасными

Так, за первую неделю проведения мероприятия «Перевозка» госавтоинспекторами было проверено 48 транспортных средств, из них 23 автобуса и 25 грузовых автомобилей. В результате пресечено 14 правонарушений, среди которых 1 нарушение за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, 1 – за выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, 1 – за нарушение правил перевозки детей на автобусах. Также к административной ответственности привлечено два должностных лица.

Как правило, ДТП с участием такого вида транспорта характеризуется тяжёлыми последствиями и большим количеством пострадавших, подчёркивают сотрудники Госавтоинспекции. Одним из эффективных инструментов по снижению аварийности на грузовом и пассажирском транспорте является соблюдение водителями режима труда и отдыха, скорости движения, которые фиксируются тахографа-

Эх, дороги...

ми. Ими должны быть оборудованы все транспортные средства, предназначенные для перевозки пассажиров, имеющих более девяти общих мест и грузов свыше 3,5 тонн. Госавтоинспекция предупреждает руководителей автотранспортных предприятий и индивидуальных предпринимателей о недопущении к эксплуатации транспортных средств, имеющих технические неисправности. И напомина-

результате дорожной аварии мужчина получил травмы, ему назначено амбулаторное лечение.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения строго соблюдать Правила дорожного движения! Водителям автомобилей нужно внимательней относиться к мотоциклистам и велосипедистам, не забывая о том, что ДТП с их участием имеют самые тяжёлые последствия.

В тот же день в 21 час 10 минут в районе дома № 12 по ул. Вокзальная, водитель 2001 года рождения, управляя автомобилем ВАЗ-21099, допустил наезд на 50-летнюю женщину-пешехода. По предварительной информации, последняя переходила проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. Пешеход получила травмы и проходит амбулаторное лечение.

Госавтоинспекция напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными у пешеходных переходов! Водитель, подъезжая к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан снизить скорость, а в случае необходимости остановиться для того чтобы пропустить пешеходов, находящихся на проезжей части, дав им возможность безопасно завершить переход дороги.

Ещё одно ДТП было зарегистрировано в этот день. Авария произошла в 20 часов 20 минут в Чайковском районе. Водитель Лады «Приора» на автодороге Фоки – Уральское – Камбарка не выбрал скорость, обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, и допустил опрокидывание в левый кювет.

В результате ДТП пострадал водитель Лады, ему оказана медицинская помощь. Обстоятельства произошедшего устанавливаются. 22 июня в 04 часа 10 минут на автодороге Кукуштан – Чайковский – Карша, 31-летняя женщина, управляя автомобилем УАЗ Патриот, не выбрала безопасную скорость движения и допустила опрокидывание в левый кювет по ходу движения транспортных средств.

В результате аварии пострадали четыре пассажира, один из них



Печальный итог очередной аварии

госпитализирован в медицинское учреждение, другим пострадавшим назначено амбулаторное лечение.

Уважаемые водители! Будьте внимательны. Соблюдайте скоростной режим, соответствующий дорожным и погодным условиям, а также вашему водительскому опыту. Не отвлекайтесь от управления автомобилем, контролируйте дорожную ситуацию. Помните, что понятие «Безопасная скорость» подразумевает возможность, в случае возникновения опасности, сохранить контроль водителя над транспортным средством и предпринять необходимые меры для предотвращения ДТП.

К сожалению, на этом дорожные происшествия не закончились. 23 июня в 18 часов 20 минут у дома №15 по ул. Ленина 46-летний водитель, управляя автомобилем Лада Гранта, допустил наезд на 7-летнего пешехода. По предварительной информации, мальчик перебежал проезжую часть в неустановленном месте. В результате ДТП пострадавшему было назначено амбулаторное лечение.

Не следует забывать, что дети не умеют предвидеть опасность, правильно оценить расстояние до приближающегося автомобиля. Очень часто они переоценивают свои возможности, считая себя более быстрыми, ловкими и сильными, чем есть на самом деле. Обеспечить безопасность на дороге детям могут только взрослые: родители, учителя, воспитатели, прохожие и водители транспортных средств. Личный пример – это наиболее доходчивая форма обучения.

Расскажите своему ребёнку о том, что он является участником дорожного движения, и разъясните правила для того, чтобы он мог ориентироваться в дорожной ситуации.

– Уважаемые родители, – обращается ко всем взрослым инспектор по пропаганде БДД Ольга Пономарёва, – ваш ребёнок подрастает, и ему всё чаще приходится самостоятельно добираться до школы, секции, ходить без присмотра взрослых. Чтобы ваше сердце было спокойным, развивайте с ним навыки безопасного перехода проезжей части и выбирайте самый надёжный и правильный путь. В целях безопасности также используйте световозвращающие элементы на одежде в тёмное время суток!

В настоящее время по всем фактам дорожно-транспортных происшествий проводится проверка, разыскиваются очевидцы, выясняются обстоятельства произошедшего.

Внимание очевидцев!

Уважаемые граждане!

Если вы владеете информацией о вышеназванных событиях, сообщите об этом по телефону: 02, с мобильного 112, 102 (звонок бесплатный), 4-54-05. Адрес ОМВД России по Чайковскому району: г. Чайковский, ул. Вокзальная, 6. Также свидетели и очевидцы ДТП могут обращаться в группу розыска ОГИБДД по адресу: ул. Промышленная, 9/4, каб.2, тел. 4-21-90 (в рабочие дни с 9:00 – 17:30).

Госавтоинспекция напоминает водителям о недопустимости управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

– Предупреждение аварийности по вине нетрезвых водителей сегодня остаётся одной из приоритетных задач Госавтоинспекции, – подчёркивают стражи дорог. – Наряду с повседневным надзором за дорожным движением, сотрудники ГИБДД регулярно проводят профилактические операции и рейдовые мероприятия по пресечению случаев вождения в нетрезвом виде.

Так, за три дня с 21 июня по 23 июня сотрудники дорожно-патрульной службы ОГИБДД отдела МВД России по Чайковскому району пресекли 146 нарушений Правил дорожного движения. Задержано 7 водителей за управление транспортными средствами в состоянии опьянения и 1 – по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, то есть за повторное управление транс-

портным средством в состоянии опьянения.

Кроме того сотрудники ДПС выявили: 18 фактов управления транспортным средством без полиса ОСАГО, 3 факта управления автомобилем водителем, не имеющим права управления транспортным средством.

Водитель, помни! В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях, за управление автомобилем в состоянии опьянения, предусмотрена ответственность в виде лишения права управления транспортными средствами сроком от 1.5 до 2 лет и административный штраф в размере 30 тысяч рублей.

Не следует забывать, что за повторное управление в состоянии опьянения, либо повторный отказ

от освидетельствования на данное состояние в соответствии со статьей 264.1 Уголовного кодекса РФ, гражданину грозит уголовное наказание. Сумма штрафа за это нарушение составляет от 200 до 300 тысяч рублей, также в качестве наказания используются обязательные работы до 480 часов или принудительные работы до 2-х лет. Помимо вышеперечисленных мер пьяному водителю грозит лишение свободы сроком до 2-х лет с лишением права управления на 3 года.

Просим граждан не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулём и своевременно сообщать в полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, управляют автомобилем в нетрезвом состоянии. Помните, возможно, именно ваш звонок спасёт чью-то жизнь!

За руль – только трезвым!



Стражи дорог осуществляют рейд «Пьяный водитель»



НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Праздник дружбы, единения и любви

Город живёт в ожидании одного из праздников – Сабантуйа. Это не просто празднование окончания весенне-полевых работ, а возможность встретиться с друзьями, знакомыми, одноклассниками и завязать новые знакомства.

Сабантуй объединяет вокруг праздничного майдана людей разных возрастов и профессий, наций и вероисповеданий. Это праздник, когда в атмосфере народного творчества воедино переплетаются азарт, сноровка и веселье.

Сабантуй давно перешёл все национальные границы. Он стал поистине всенародным и любимым праздником. Весёлый, мудрый праздник плуга – непревзойдённое изобретение народов мира. Родившись в глубине веков, он дошёл до наших дней как праздник, обладающий волшебным свойством постоянно обновляться и обогащаться, вбирая в себя материальные и духовные достижения общества на данном этапе.

Сабантуй, как истинно массовый праздник, предоставляет каждому возможность повеселиться, испытать свои физические возможности в играх-состязаниях или просто побыть зрителем.

Сабантуй традиционно собирает на свой праздник борцов из других районов Прикамья, артистов из Республики Татарстан, гостей из Октябрьского района, Ижевска, Воткинска. Ожидаются гости из Бардымского района.

В программу Сабантуя включены спортивные состязания, народные забавы, выступления мастеров искусств. Но, конечно, самое главное зрелище – это национальная борьба «Корэш». Победитель состязаний получит почётное звание «Батыр Сабантуя-2019», а в качестве главного приза – живого барана.

Сабантуй – самобытный, древний и красивый праздник, на котором мы восхваляем трудолюбие, физическую и духовную силу человека. Сабантуй – это праздник земли, на которой все мы живём и трудимся.

Очень точно и ёмко выразил его дух местный поэт Виктор Максимов в своём стихотворении «Сабантуй»:

*Праздник братского народа,
Друга встретишь – растолкуй.
Дарит ласку нам погода,
Ждём желанный Сабантуй.
Сюда съехались батыры,
Да и прочий крепкий люд.
Делай круг ещё пошире,
Глянь, борцы гурьбой идут.
А призы аналогичны...
Каждый раз баран, петух.
Будем мы самокритичны,
Предков зов и мысли вслух.
Тот баран: кудряв, рогатый,
На шашлык ведь он пойдёт.
А петух, что с мачты снятый,
Его участь та же ждёт.
Пробуй силу и знай меру,
А погода так тепла.
Живи дружно, будь примером,
Тебе счастья и добра!*

Сабантуй состоится на запасном поле рядом со стадионом «Центральный» 6 июля. Начало в 12.00. Добро пожаловать! Рэхимитегов!

Ринат КУДОЯРОВ,
председатель Ассоциации
представителей этнических групп,
проживающих в г. Чайковском,
директор Национального
культурного центра «Дуслык»
(Дружба), заслуженный работник
культуры РФ.

ОФИЦИАЛЬНО

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

УТВЕРЖДЕН
постановлением администрации
Чайковского городского округа
от 01.07.2019 № 1189

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.07.2019

№ 1189

О проведении публичных слушаний

На основании статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Чайковского городского округа, решения Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 13 «О вопросах правопреимства», решения Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 17 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Чайковском городском округе», постановления администрации Чайковского городского округа от 24 июня 2019 г. № 1156 «О подготовке проекта изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Чайковское городское поселение»:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Чайковское городское поселение», утвержденные решением Думы Чайковского городского поселения от 21 сентября 2011 г. № 446 (далее – Правила), 4 сентября 2019 г. в 15.00 в здании администрации Чайковского городского округа по адресу: город Чайковский, улица Ленина, дом 67/1, кабинет 32.

2. Утвердить прилагаемый состав оргкомитета по проведению публичных слушаний.

3. Утвердить прилагаемый порядок учета предложений по проекту внесения изменений в Правила, участия граждан в его обсуждении.

4. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

5. Информационные материалы по теме публичных слушаний представить на экспозиции по адресу: Пермский край, город Чайковский, улица Ленина, дом 67/1 (3-й этаж).

6. Экспозицию открыть с 2 июля 2019 г. по 4 сентября 2019 г. (включительно). Часы работы экспозиции в рабочие дни с 09.00 до 17.30 часов.

7. Установить срок подачи предложений по проекту изменений в Правила по 3 сентября 2019 г.

8. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа.

ПОРЯДОК учета предложений по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Чайковское городское поселение»

1. Предложения граждан к проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Чайковское городское поселение» (далее – Правила) принимаются от граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Чайковского городского округа и достигших возраста 18 лет, а также иностранных граждан, постоянно или преимущественно проживающих на территории Чайковского городского округа, в соответствии с международными договорами Российской Федерации и федеральными законами.

2. Предложения принимаются со дня опубликования проекта внесения изменений в Правила по 3 сентября 2019 г. включительно. Предложения, направленные по истечении указанного срока, не рассматриваются.

3. Предложения к проекту внесения изменений в Правила принимаются отделом архитектуры Управления архитектуры и строительства в рабочие дни: понедельник-четверг с 08.30 до 13.00 и с 14.00 до 17.45, пятница с 08.30 до 13.00 и с 14.00 до 16.30, по адресу: Пермский край, город Чайковский, улица Ленина, дом 67/1, кабинет 36, телефон 4-42-43, либо направляются на e-mail: arch@tchaik.ru.

4. В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в книге (журнале) учета посетителей и записи предложений и замечаний, которая ведется в период работы соответствующей экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесение записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний.

УТВЕРЖДЕН
постановлением администрации
Чайковского городского округа
от 01.07.2019 № 1189

СОСТАВ оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Чайковское городское поселение»

Председатель: Кузюбердина Марианна Павловна, начальник Управления архитектуры и строительства администрации Чайковского городского округа;

Секретарь: Ахмадыльшина Виктория Александровна, главный специалист отдела архитектуры Управления архитектуры и строительства администрации Чайковского городского округа;

Члены оргкомитета:

Емельянов Сергей Алексеевич – заместитель начальника Управления архитектуры и строительства администрации Чайковского городского округа;

Соломенникова Людмила Ивановна – начальник отдела архитектуры Управления архитектуры и строительства администрации Чайковского городского округа.

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация города Чайковского, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы».
Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».
Главный редактор: **Александр Васильевич Бессмертных.**
Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.
ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.
Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;
пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор ----- 4-53-75
– бухгалтерия ----- 4-53-74
– зам. главного редактора, отдел политики ----- 4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31
– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60
– компьютерный центр ----- 4-53-38

Музей-усадьба художников П. и А. Сведомских (Лауреат национальной премии «Культурное наследие»)

**ДВОРЯНСКАЯ УСАДЬБА XIX века приглашает
на отдых жителей и гостей города в родовое имение
художников П. и А. Сведомских, расположенное на берегу
старинного пруда, где созданы условия для семейного,
коллективного отдыха, проведения торжеств, праздников.**

**ПРИГЛАШАЕТ 7 ИЮЛЯ 2019 г. в 12.00
НА ПРАЗДНОВАНИЕ
ИВАНА КУПАЛЫ**

На роскошные поляны с цветами, травами, грибами, ягодами,
на старинный пруд с русалками, нептуну, рыбалкой,
регатой на резиновых лодках, заплывами на дистанцию.

Пермский край, Чайковский р-н, с. Завод Михайловский.
Тел: 8-922-303-55-42, 8-922-303-55-41.
sboev@list.ru www.svedom.com

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен: 01.07.2019 – 12:00 MSK	СРЕДА 03.07	ЧЕТВЕРГ 04.07	ПЯТНИЦА 05.07
Температура в 5.00	+ 16 °C	+ 14 °C	+ 14 °C
Температура в 17.00	+ 18 °C	+ 24 °C	+ 21 °C
Атмосферное давление	740 мм	744 мм	746 мм
Ветер	4 м/с (СЗ)	4 м/с (З)	3 м/с (З)
Облачность			
Осадки			

Управление земельно-имущественных отношений администрации города Чайковского информирует о возможном установлении публичного сервитута в отношении части земельного участка с кадастровым номером 59:12:0000000:436, площадью 2483 кв.м., местоположение: Пермский край, р-н Чайковский, Уральское сельское поселение, с. Уральское, колхоз «Ленинский путь», с целью подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения на основании акта № 50 от 25.10.2018г.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки в срок до 01.08.2019г. по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, д.67/1 с 9:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13:00 до 14:00) каб. №№ 1, 6, а так же на сайте: www.chaikovskiyregion.ru.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**
Заказчик кадастровых работ Кошурикова Наталья Александровна, адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Декабристов, д.1/3, кв.26, контактный телефон: 89323359313. Кадастровый инженер: Борисова Марина Сергеевна, квалификационный аттестат кадастрового инженера: 18-11-180, член Ассоциации «Гильдия Кадастровых инженеров» от 28.06.2016г. № 0500/06-16. № регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность 17657, адрес для связи с кадастровым инженером: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, 32А, офис 131, телефон: 89223086008, адрес электронной почты: tefra5912@mail.com.
Земельный участок в отношении которого проводится кадастровые работы: кадастровый номер 59:12:0010595:97, адрес: Пермский край, г. Чайковский, аллея товарищество Ветеран 50, участок 105. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, 32 А (Деловой центр за зданием управления Воткинскгазстрой), первый этаж, офис 131, с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут (обед с 12.30 до 13.30, суббота, воскресенье – выходной) 02.08.2019 г. в 14 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, 32 А (Деловой центр за зданием управления Воткинскгазстрой), первый этаж, офис 131, с 03.07.2019 г. по 02.08.2019 г. с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут (обед с 12.30 до 13.30, суббота, воскресенье – выходной). Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 03.07.2019 г. по 02.08.2019 г. с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут (обед с 12.30 до 13.30, суббота, воскресенье – выходной) по адресу: Пермский край, г. Чайковский, Приморский бульвар, 32А, офис 131 (Деловой центр за зданием управления Воткинскгазстрой).
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: кадастровый номер: 59:12:0010595:98, собственник – Никуров Александр Прокопьевич, адрес: Пермский край, г. Чайковский, аллея товарищество Ветеран 50, участок 106.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Администрация Чайковского городского округа выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины Почётного гражданина города, первого директора комбината шёлковых тканей

Бориса Алексеевича Яковлева.

Память о нём сохранится в наших сердцах.

Прощание с Яковлевым Б. А. состоится 3 июля с 12 до 13 часов во Дворце культуры.



Администрация Чайковского городского округа выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу скорпостижной смерти директора ООО «Энергосистемы»

Виктора Владимировича Суханова.

Он останется в памяти как грамотный специалист, ответственный руководитель.

Прощание с Сухановым В.В. состоится 2 июля с 13 до 14 часов в ритуальном зале по ул. Вокзальная.

Редакция не несёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 01.07.2019 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».
Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 8162. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.